MMHICTapCTBO NPOCBETE, HaYKe W TeXHONOWKOT Pa3Boja
[APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYEHbe M3 MaTEMaTHKe yYeHUKa OCHOBHMWX WwKona
27.02.2016.

Vpaspea

1. Onpenw cBe ckynose X 3a Koje Baxu
{a,b,cd U X={a,b,cd}.

2. Oppeav NpUpoAaH 6poj n Koju je AerbuB Ca 3 ¥ 334080/bABA YCNOB

4< n <_2_5_'

9 2016~ 56

3. Oa ase KyTrje wnbuya BennymHe 6cm X 4cm X 1Cm CnoxeH je jenaH
kBafiap. Kojy BpeAHOCT MOXe MMaTH NOBPLINHA TOr K8aapa’

4. Ogpegn Hajmatbu npupopan 6poj koju npu aevewy ca 3 gaje
OCTataK 2, Npy gembetby Ca 5 fiaje 0CTaTak 3 v npu ferbervy Ca 7 faje
ocTarak 5.

5. Ha 1abnu je Hanucan 6poj 201602. [1Ba Aeyaka urpajy urpy y Kojoj
HaWU3MEHWYHO ByKy NnoTe3e. JeaH noTes ce cactoju y nosehasatvy 3a
no 1 Hexe Ase (npon3sorbHo U3abpakxe) uudpe NpeTxoaHo AobujeHor
Bpoja. NobegHuk je oHaj nocne yujer notesa cy cee undpe HanucaHor
wectoundperor 6poja jeaHake. [la 1 y 0BOj Urpu MOXe NOCTOjaTH

nobegxux?

Ceaku 3aparak ce 6opyje ca no 20 60g0sa.
W3paga 3apataka Tpaje 120 mMuHyTa.
Pewerse cakor 3agartka KPaTKO U jacHo 06pa3noxuTy.

V PA3PE]

Mpu3xasaTi BakyM TauaH NOCTYNaK Koju Ce PasnuKyje of Kbyya.
Bogosarbe NnpunaroanT KOHKPETHOM HaYMHY pewasaiba.

1. Ckyn X moxe 6utv jegan o ciegehnx ocam ckynosa:

{d}. {a, d}, {b, d}, {c, d}, {a, b, d}, {a, c, d}, b, ¢, d}, {a, b,c.d}.
(1 ckyn TayHo Hasepew: 0 noewa; 2-4 ckyna: 5 noewa; 5-6 ckynosa: 10
noeHa; 7 ckynosa: 15 noera; v TayHo Hasegexu: 20 noexa. 3a ceaku

HETaYHO HasefleHu Ckyn ofy3eT 2 noexHa. Ykynax 6poj noexa He moxe
6uTn HeratmaaH).

2. (M1 49/3) Kako je 2016 =4 - 9 - 56, TO NONA3HY HEJEAHAKOCT MOKEMO
HanNWCaTm y o06nuky na je caga 896 < n < 900 (10

< < ;
2016 2016~ 2016
noexa). Kako n mopa 6uti 1 gemueo ¢a 3, To UMamo A8a pewessa: 897 u
900 (cBako pelwerbe N0 5 noexa).

3. MospwuHa jegHe wnbuue je 2 - (6cm - 4cm + 6¢m - Tam + 4am - Tam)
= 68cm?. MospwuHa gse wubuue je 136cm’ (5 noewa). Mospumsa
KBaapa y cm? gobuja ce kapa ce og 136 oay3my nospumse e cTpase
wnbuua Koje ce noknanajy y cnajarby. [akne, y 3asUCHOCTM 0ff HaumHa
cnajarba nospuwmHa gobujeHor kBagpa moxe Gumn: 136cm? - 2 - 6am -
4¢m = 88cm?; 136¢m? - 2 - 6¢m - 1em = 124cm?; 136cm? - 2 - 4cm - Tam
= 128cm? (CBaKO TayHO pelLerse No 5 noexa).

4. Ako Tpaxerom 6pojy aogamo 2 ox fie utn gemms @S a7, T
6uhe gemus ca 35. [lakne, Tpaxexu 6poj je obnuka 35k - 2 (10 noesa)
(keN), na oH moxe Butk 33, 68, 103, ... Mposepom 3aK/by4yjemo Aa je
Hajmarbi Mehy osum 6pojesuma Koju Npu femervy Ca 3 Aaje ocTarak 2
6poj 68 (10 noexa).

5. (MN 49/5) 36up undapa 6poja 201602 je 11, Tj. Henapax 6poj. Axo
jenan gevax nosehasa 3a no 1 gse undpe, To hie nocne rwerosor noTesa
36Mp uMdapa Hosor 6poja GuT 3a 2 sefn o NpeTxoaHor na he u ox
6uTn HenapaH. Ako nobegHuK Tpeba Aa MMa 6 jepHaKux umndapa y 6pojy.
FoUx08 30Mp MOpa OUTW NapaH, a Kako (e TO He MOCTWKE Hi nocne
jeaHor noTe3a 48a 4eaKa, TO y Urpu He NOCToju noGearK (20 noewa.
He npu3xasatv oarosop HE axo je 6e3 obpasnoxetea).




MWHWCTApCTBO NPOCBETE, HayKe M TeXHONOWKOT pa3Boja
JAPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTHHCKO TAKMUYEIbe U3 MaTeMaTHKe YYeHMKA OCHOBHUX WKONA
27.02.2016.

Vipaspep

1. QyxuHe crpaumua Tpoyrna ABC, y ueHTUMeTpuMa, Cy uenu 6pojesy,
npu yemy je b = 3a. Ako je ¢ = 36cm, Kojy Hajmatby, a Kojy Hajsehy
BPEeAHOCT MOXe umatn 06um Tor Tpoyrna’?

2. [la nu ce kBagpatHa Tabna 3 x 3 moxe nonyHuTh Bpojesima -3, 0, 3
TaKo fa 36up OpojeBa y CBaKOj KONOHM, BPCTM M AunjaroHanu byae
paznuyur?

3. Hexa je ABCD ksapipart, a CDE jeaHaKOCTpaHUYHM TPOYrao y Crosba-

WHOCTK TOra Keagpata. Heka je F npecek ayxu AE u CD. Oppeau
senuuuHy yrna EFC.

4. Konuko uma npupogHux 6pojesa koju cy gennoum 6poja:
a)2015;  6)2016?

5. Hekacya,b, ¢, d, e, f g bpojesn 1,2,3,4,5,6,7 y Hekom pegocneny.
Poxaxu fa je (@~ 1)(b - 2)(c - 3)(d - 4)(e - 5)(f- 6)(g - 7) napaH 6poj.

CBaku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3aparaka Tpaje 120 MUHYTa,
CBaKOr 33AaTKa KPATKO U jacHO 06pa3NoXUTK.

VIPA3PE]

boposake npunaroanTM KOHKPETHOM HauMHY pewaBawa.

MpusnasaTy cBakm TayaH nocrynak Koju ce pasnukyje o} Kbyya. i:: i

1. (M1 50/1) U3 HejenHakoCT Koja Baxu 3a OSHOC CTPHUMLA Y TPOYFAY.
cne,uub—a<c<b+a,1j.20<36cm<4a(5noan),omep
9cm < a < 18cm, gakne 10cm < a < 17cm (10 noewa). Kako je o6um
Tpoyrna jeaHak O = a + b + 36 = 4a + 36¢m, Hajmarba Moryha BpegHoCT
06uma je 76¢m, a Hajeeha 104cm (5 noewa).

2. He moxe. 36up Tpu 6poja of Kojux cBaku npunaga ckyny {-3, 0, 3}
Moxe 6utn -9, -6, -3, 0, 3, 6, 9, na noctoju 7 moryhux 36mposa. Kako
BPCTa, KONOHA U AujaroHana uma 8, no [upuxneosom npuxLMny y 6ap
age of tux 61 36up 6wo uctn (20 noewa). E

3. Tpyrao AED je jegHakokpak na je ZADE = 150° u
4DEA = 15° (5 noena). Kako je £DEC=60°, 1o je AFEC o F ¢
= 45° (5 noena). W3 Tpoyrna EFC pobujamo ZEFC =
180° - 4FEC - 4ECF=75° (10 noeHa).

A B

4, (MN150/1)a) 2015=5-13-31.bpojesu 5, 13, 31 ce mory kao dakTopu
penvoua nojasutv 0 wan 1 nyr. bpoj genunaua 6poja 2015je2-2-2=8
(7 noena).

6) PacTasrbarbem Gpoja 2016 Ha npocTe uuHUoUe Aobujamo Aa je 2016=
2°-3%-7 (3 noena). bpoj 2 ce Kao paxTop penvouya nojasimyje 0, 1,2.3,4
Wi 5 nyTa, 6poj 3 ce nojasrbyje 0, 1 win 2, a 6poj 7 ce nojasmbyje Qw1
nyT. 3ak/myuyjemo Aa 6poj 2016 uma (5+1) -2 +1)-(1+1)=6-3:2=
36 penunaua (10 noeHa). .

5. Mehy aatum 6pojesuma TPy Cy NapHa 1 YeTMpH Henapka (S noel
MeRy 6pojesuma a, ¢, e, g 6apem jena je Henapa, na je Gapem je;

pa3nmka a - 1,¢ -3, e -5, g - 7 napaH 6poj, opakne u yeo n
mopa 61tk napaH 6poj (15 noena).



MuHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe M TEXHONOWKOr pasBoja
JAPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYEHbE U3 MaTeMaTHKe YYeHNKa OCHOBHUX WKona
27.02.2016 - VIl pazpep

1. Konuko uma Tpounpenmx 6pojeBa y umjem Ce 3anucy nojasmyjy
TauyHo ABe jeaHake undpe’

2. Y 6ybiby je 11 Kyrnuua 1 Ha CBaKO] OA HH¥X je 3aMUCaH o jefar 6poj
w3 ckyna {22, 2°, .., 2"°}. Ha cnyyajaH HaumH ce uCToBpemeHo n3enaye
3 kyrnuue v3 6ybra.
a) fla nu ce moxe AobuTM Aa npou3sop Opojea Ca W3BYUeHWX
Kyruua Gyae 277 aKo je Ha JefHOj Of M3BYYEHMX KYrMML3 33MnCar
6p0j 2M
6) Ha KONMKO PasnnumMTMX HaumMHa ce moxe AoBVMTM A3 NPOoM3Bo
6pojesa ca u3By4ermx Kyrnmua byae 27

3. Konuko uma 6pojesa marbmx 0 1000 Koju ce 3aBpLIaBajy Undpom 3 v
jeanakw cy 36upy kBapata A2 NpocTa 6poja?

4. JepHakoctpannynm Tpoyrao AMN ynucaH je y keaapat ABCD Tako Aa
Teme M npunaga ayxv BC, a reme N pyxu CD.
a) lokaxw aa je npaga AC oca cumetpuje Tpoyrna AMN.
6) Vi3pauyHaj AyxuHy CTPaHULE TOr TPOYINa 3KO je AyXUHa CTpaHuLe

KBaAPaTa jefiHaKa V341,

5. [lujaroHane konBekcHor YeTeopoyrna ABCD ceky ce y Tauku O 1 fiene
yerBopoyrao Ha tpoyrnoge OAB, OBC, OCD w ODA. [lokaxu pa je
npou3sopa nospwmHa Tpoyrnoga OAB n OCD jepHak npoun3sopy
noepwmHa Tpoyrnosa OBC v ODA.

/4 3afiavak ce Hopyje ca no 20 6op08a.
) 33/jaTaKa Tpaje 120 myuHyTa,
o€ CBAKOI 33/1aTKa KPATKO Y JacHO 06Pa3nonmnTy,

VIl PA3PER

NpusHasatn ceakm rauan nocrynax Koju ce paznukyje

NpUNaroanTH KoHkpeTHom uuq i

1. (M 49/5) Wma peser Tpoundpermx 6poj

(npy uemy 0 He moxe 6Ty npaapeu:w;‘(?eumy ';ijwﬁmﬂ{;
O/ Hyne. Heka ce Takea yudpa nojassbyje Tauno Aga nyta. Ako ce OHa He
PBOM MECTY, OHA@ UGPa Ha NPBOM MeCTy MoXe GUTH Heka og ocam D
OA Te undpe 1 04 Hyne (5 noewa). ¥ ocrana Asa Cryuaja (kag ce wera wdpa
:psa " upyragw:;xao r(l;)sa v rp)emm Tpeha unbpa y sanucy me s

peocranyx 9 uudapa (5 noexa). , 0poj Tpaxennx Gpojesa .8

72+ 162 = 243 (5 noena). o e
2. 3) He moxe. Mpousson gee n3BYUeHe Kyrnuue moxe Hut Hajmare 2’ (=2° - 24,
M3By4eHa Kyruua 2'' Ha nNpeoctane 4Be Kyrnuue NPOM3Bo He Moxe 5a yae 2 (8
6) Ha 5 pasnnumux Haumma: 2° - 2¢. 2,28 2°. 25, 22 22.2.59.5.90 N
(1 pewetbe: 2 noewa, 2 pewetsa: 4 noena, 3 pelwersa: 6 Noena, 4 pewera: § ‘
TauHuX pelwetba: 12 noexa) e
3. Kako ¢y Tpaxenn 6pojesy jegaku 36Mpy keappara gea npocta 6poja u Henag
3aKibyuyjemo 3 jefiaH op Ta asa 6poja Mopa 6uTh napak, 1j. 2 (5 noewa). Kako
3aBpwasa UnGpom 3, a jepan cabupak je 2° = 4, ksagpar Apyror 6poja mopa:
3aspwaea unppom 9, Tj. 6poj ce mopa 3aspwasatd uadpom 3 WM -
3aksyuyjemo pa Apyrv 6poj moxe 6uth 3,7, 13,17 1 23 (5 noexa), na
6pojesa (2'+3'=13,2+7°=53, 2 +13*=173, 2+ 17°=293, 2 42
4. 3) O3Ha4MMO Ca a ByXUHY CTPaHMLE KB3APaTa, 3 Ca X AyXAHY CTp
BAND (CCY: 4ABM = 4ADN = 90°, AB = AD, AM = AN). Y3 nopyaapHoc
15 na je 4MAC = ANAC = 30°, 3vaun AC L MN, a ogatne je AC oca ¢
(5 noexa).
6) Heka je E npecek aujaroxane AC u crpauye MN. Mmamo ga &~

AE:XTJS, AOK W3 jeAHAKOKpaKo-Npasoyrnor Tpoyrna CMN je

cs=§. Kako je aJi=Ac=A£+C£=’TJ§+§ (10 noewa)
=13 +1, crpannya tpoyrmaje x =2v2 (5 noewa).

5. (M1 48/1) O3Haynumo NOBPLUMHE HaBEAEHMX TPOYrNO-8a
pepom ca S, Sz, Sy, Su. Hexa cy hy v h; pyxuHe Hopmana u3
Tavaka A u C pegom Ha aujarosany BD. Bugumo ga je hy
3ajeHNYKa BUCUHA TPoyrnosa OAB n ODA u3 Temena A, A0K
Je h: 3ajeanmuKa Bucuna Tpoyrnosa OBC u OCD w3 Temena C.
Tapa je

1 _1. % S-In : . fv
=380, =280 h, §=700h, 5

OBaKe ce BUAY Aa je s,.g=s,.5..‘ -0



MuHNCTapCTBo NPOCBETE, HayKe U TeXHONOWKOr pasBoja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTHHCKO TAKMIYEIbE U3 MaTeMaTHKe YYeHUKa OCHOBHUX WKona
27.02.2016.

Vil paspen

-2 6-2
1. Peww jegHaunny '%-Z—Txl'—‘l

2. lpasunxa TpocTpana npusma ABCA:B,C; ocHosHe uBMye 10cm npe-
ceyeHa je ca pasHu oppehenom Taukama A, B u G. Ao je nospwmHa
npeceka jeaxaka 60cm’ ogpeaw 3anpeminHy npusme.

3. Qipsena xouka je 0bojeHa CNOMda, @ 33THM MCeYeHa Ha jeaHaxe mane
KouKe (rsux Hajmarbe 27). Ha KonuKo je Manux KOUKI UCeYeHa ReNuKa
KOUKa aKo Ce 3Ha A2 Mehy Manum KOUKaMa UMa MCTO TONMKO KOUKMA
3 jeAHoM 060jEHOM CTPaHOM KOMMKO M OHUX KOA KOjUX HujegHa
CTpaHa Huje obojeHa’

4. Tauke A, B w C ¢y ca ucre CTpaHe npojeKuvjcke pasHi 1 o e cy
yaamere pegom 7cm, 17cm v 27¢cm. AyxuHa TexuwHe ayxu AD
Tpoyrna ABC je 25cm. Oppean ayxuny npojexuuje ayxu AD Ha Ty
NPOJeKUMjCKy paBaH.

5. 36up 12 pazanyuTix Npupoarux 6pojesa je 83. [lokaxw na je
Npou3BoA Tvx 6pojesa pemue ca 420.

CBakw 3aavak ce 6oayje ca no 20 6opgosa.
W3papa saparaka Tpaje 120 MUHyTa,

CBAKOr 3371aTKa KpaTKo jacHo obpaznoxury,

VIl PA3PE

Mpuanasaru ceakm Tayan nocrynax Koju ce pasnukyje OA Krbyva,
NPYUNAroauUTH KOHKPETHOM HaYWHY pelaBara.

2

1. (MN 48/1) Cpehusarem gobujamo SXT"@,:Z (5 noewa). Cana je i’%ﬁd

-1 N
L ol =2 (10 noena; 0 ako ce Hasepe camo jeawa moryhHocT), ogakne jex = §

[

wnun

wmu x = gl (5 noena).

2. Hexa je D nogHoXje Hopmane u3 C; Ha AB. Tpoyrao ABC; je 4,
JeNHAKOKPaK ¥ erosa NOBpWMHA je i'zcﬂ=60cm'

'

opakne je G;D = 12cm (S noewa). Tpoyrao CDC, je npasoyrav u
saxn G0 = CD” + CG% Kako je CD sucuna jenHaKoCTpaHu-

uHor Tpoyrna To je CD=5v3cm, a oparne je CC, =/6%m

(10 noewa). 3anpemuna npusme je 75v23cm’ (5 noewa).
3. Bpoj manux Kouku Mopa 6uty ky6 npupoaror 6poja. Hexa je n* 6poj manux Koukm.
Tana je 6poj kouxw 6e3 ujegHe obojeHe cTpane (n - 2)* (5 noewa), a 6poj xouku ca
Jeariom o6ojeHom cTpaHom 6(n - 2)* (5 noewa). Cneaw Aa je (n - 2)° = 6(n - 27, onakne
Je n—=2=6,7j.n = 8 (8 noena). Benuka Kouxa je uceyewa Ha 8° = 512 ManuxX Koukm (2
noexa).

4. (MN 49/2) Heka ¢y o3Hake Kao Ha
cmym. Taga je AA, = 7cm, BB, = 17c¢m,
CC, = 27cm, AD = 25¢m., Yersopoyrao
BB\C:C je Tpanes (BB, || CC1) na je
AYKUHA Cpeatbe nunmnje DD, = 22cm (7
noesa). Yersopoyrao ADDA, je
NpaBoyriu Tpanes, a AyXuHa Tpaxexe
npojekunje  jeaHaka je  crpanuum
Tpanesa A,Dy. Npumenom MNuraropune
TeOpeME  Ha  NpaBOyrM  Tpanes
M3PayyHaBaMO fa je ayXuHa Tpamee
npojekuuje A\0\* = AD? - (DD, - AA\)?
(10 noewa), 1j. A\, = 20cm (3 noewa).
5.420=3-4-5 7. Npetnoctasumo Aa Hujenan oA 12 aaux Gpojesa wuju j
Huje RerbuB ca 3. MUHMMYM Hiux0BOr 36Mpaje 1 +2+4+5+7+8+ 10
14416 + 17 = 108 > 83. Cneaw aa Heku og 12 6pojesa Mopa GuTw gemus
HUXOB NPOM3BOA Ae/bUB Ca 3 (4 noewa). AHanorko popmupajyhn nocebHo
36uposa 6pojesa Koju HUCY AersHBH Ca 4 (96) (4 noewa), Koju HUCY De/DUBH
noena) 1 6pojesa Koju HUCY RenuBM Ca 7 (84) (4 noewa) 3aKmyuyjemo aa
6pojesa mopajy 6uTi gerusu ca 4, ca 5w ca 7. laxne, NPOM3BOA j& Renus ca 3, 4
na je nerus 1 ca 420 (4 noewa). vy




CTapCTBO NPOCBETE, HayKe W TEXHONOWKOT Pa3Boja
MIIITDO MATEMATUYAPA CPBUIE

TAKMUULIHE M3 MATEMATHKE YHEHUKA OCHOBHWX WKONa
27.02.2016 - IV paszpen

| 1. Cecrpe Exa m Muna cana wmajy 12 u 15 roamHa. 33 0cam roauHa
1oux0Ba Majka he uMaTk OHONMKO roauka Konuko he umatu EHa u
Muna ykynHo. KONMKO roUHa ¥Ma thix0Ba MajKa cana?

2. Ceakom oa netopo aeue 6aka je gana jeaxax Opoj jabyxa. Kapa cy
Aieua nojena no wetupy jabyxe, 0CTaN0 MM je YKYNHO OHONUKO KONUKO
je nobmno csako gete Ha nouetky. Konuko jabyka je so6uno csako

nere?

3. AHa, bpanka u Bepa cy nogenune mefy cobom wecr xapara. Ha
xaprama cy 6pojesu 1, 2, 3, 4, 5, 6. CBaxa je aobuna no ase Kapre.
36up Gpojesa Ha AHVMHAM KapTama je 5, Ha DpaMkvHum 7, a Ha
Bepurnm 9. bap jeaHa o wux aobuna je xapre €a y3acTONHUM
6pojesuma. Koje kapre je ceaka of toux gobuna?

4. 36up Tpu paznusmta npupoata bpoja je 2016.
a) Ogpenu ve cabupke, Tako Aa paanvka Hajseher 1 Hajmarber of rwmx
6yae rajeeha moryha.
6) Onpenm Te cabupke, TaKo A3 Pasnuka Hajseher v HajMarer 0f1 nx

6yae Hajmarba moryha.

5. Keagpar crpammue 2016cm nopemen je Ha 7
M3tbUX KB3APATa, KA0 Ha cnnum, U3pauywaj 36mp

-06KMMa CBIX THX Matbux KBaapaTa,

1. (M1 49/2) 3a 8 ronusa Exa he wmati 20,
he rwixoBa majka umath 20 + 23 = 43 re
WMa 43 - B = 35 roguna (10 noewa).

2. (MN 49/4) Axo ca x 03raunmo 6pof jabiyka xoje je 4o
Aeue, Tana je x - 4 6poj jabiyka koje Cy OCTane caaxom perery
4 jabyxe). flane: 5 - (x - 4) = x (10 noewa), 5x - 20 = x, 4x = 20
nere je nobuno 5 jabyxka (10 noewa).

3. Moryhe kombunaumje kapara cycnemﬁe Ana1+4=52
146=7,245=7,344=7;8Bepa:3+6=94+5=9(5
Npeo pewerse: Kaxo 6ap jeasa MOpa 43 WMa KapTe ca y3a
TO MNK Aa Mma kapTe 2 3, nnm bpanka kapre 3 m 4,
Bparixa we Moxe umath KkapTe 3 u 4 jep Tana Axa v Bepa
Tpaxene 36npose Ha kaprama (10 noeua). AKO AH3 uMa
5,abpanka 1n6, couymoeuaammqw
Apyro pewerse: Bpauka He MOXe MMATH KapTe 3 n 4 jep
cnysajy xof Ame wnu koa Bepe Mopa HanazumW ;
Npeoctajy ase moryhe xombuuaumje (Aut 2+3, bpausa:
AHa; 144, Bpanka: 2+5, Bepa: 3+6) (10 noewal.
KOMOMHAUM]A 3370BOMABA yCn0B A3 Gap jeaHa o oM
y3actonium 6pojesnma (S noewa).

4. a) [la 6u paznuxka Guna Hajseha -mopa Gt
ymatbenuk Hajsehin moryh. 36or Tora mﬁpol )

6w 2. 36Mp TP Gpoja je 2016, na je wajeel A oix
noewa, GoA0BATH MAKCHMANHUM BpO ’noenalllm'_
6) Pnnuujeuajwamqnmu

6pojem NoeHa n ako Hema objawrbetba

,e 2016¢m : 2 = 1008cm (S noena). I
Jennake crpannue wuje cy aywnne 1008cm ©
36up obuma je .
3:(4:1008cm) +4-(4:-504m) B
=12096cm + 8064cm = 20160m 6

re
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MUHMCTAPCTBO NPOCBETE, HAYKE M TEXHONOWKOT passoja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBWJE

ONWITHHCKO TAKMUYEIDE W3 MATEMATHKE YUEHNKA OCHOBHWX WKONA
27.02.2016.

Il paspen

1. [IWrvranim Cat nokalyje Bpeme 20:16. Koje he speme car nokaineatm 3a 9
CaTH M 56 manyra?

2. Cama Je cacrasuna Tpu Tpoundpena 6poja KopUCTERI AEBET Pa3NNUNTHK
undapa. Te Gpojese je cabpana. KONKKN j€ HajMatbu 16mp Cawa morna aa

Aobuje!

3. Newa 1peba aa ynuwe Gpojese yMeCTO CIOBA X 1 y TaKO Aa 30upoan Opojesa
KO Cy YNWCAHM Y TEMEHWMA C(B3KOT Of TP obojena ksappata Oyay
|eanaki. Mapasyna) 30up bpojesa xkoje Newa Tpeha na ynuuwe ymecro aiosa
xny.

4. Nepa wma 5 rycara Koje HOCe JeaM0 Jaje CBakor Aana, 5 rycaka Koje noce
JEAMO Jaje CBAROT APYIOr AaHA 1 JOl 5 KOJE HOCE JEAHO jaje CBAKOT HYETBPTON
AaHa. Konuko jaja cvecy Tix 15 rycaxa 3a 20 pana’

5. Hewndpy) miomerne:
AAA B = CCC
PAIAMUMTA CAOBA 3AMEHM PAIMUHTAM, 3 HCTA CHOBA MCTUM Ludpama. Haln
(B4 pewena,

Coarn 3anarak ce 6oayje ca no 20 6oy08a,
Wapaaa sapataka 1paje 120 munyra
CBAKON 3aAaTKA KPATKO W Ja(10 0BPa3NOMMIH

n
‘e -
"o Trota e o

1.(MA150/3) 3a 9 catu car he nokasmsarv 05:16 (10 noes

nywor cava norpebro jow 44 munyta, uaml‘ " ..
nokanearm 06:12 (10 noewa). .

2, KaKo Tpamumo Hajmaron 361p, 10 Ha MecTy Befix MecHnx Bps
Tpeba fa Gyay Wio mare undpe, Tako Ha MECTY CTOTHHA Y Ta TP
peba pa Gyny uadpe 1, 2, 3 (5 noewa), na mecry '
noena), a wa mecty jeaminua 6, 7, 8 (5 noewa), Ha nmv

Hajmareer 36upa 6uhe yudpa 1 (6 +7 + 8 = 21), va @ 20
+4+ 5+ 2(npenoc) = 11), a Ha mecTy crotusa 7 (1 +2+3+1Mt

7). Nakne, paxenn 36mp je 711 (5 noexa).

3. (M1 50/1) KaKo 36mp Gpojesa y Temenma Apyror i Tpeher kaagpata
MOPa DMK JEAHAK, MMaMO: X + 3 = 1+ B, 13 HEra MOKEMO JaRbYIHTH A3
je x = 6 (10 noewa). Caga je 36up Gpojesa y TEMennMa JEANOr KBIAPaTA
20,najey=9(5noexa) nx + y = 15(5 noena).

4. Jenna rycka Koja HOCH CBAKOT AAHA NO jearo faje 3a 20 Aana crece 20
jaja, a net raxemx rycaka 100 jaja (S noewa). JeaHa rycka Koja caaxw
APYIW Aak crece Jaje 3a 20 pana criece 10 jaja, a NET TaKBux rycaxa 50
jaja (5 noewa). Jeana rycka KOJa CAaKM YETBPTM Aan CHece faje 3a 20
AdHa cece 5 jaja, a NeT Takaux rycaka 25 jaja (5 noewa). A ™x 15
(ycaka 3a 20 aana criece 100 + 50 + 25 = 175 jaja (5 noena

5.222 3= 666; 222 -4 = B88; 333 - 2 = 666; 444 - 2 = B8 (Caano Tasmo
pewere no S noena).




